



ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ...

23 февраля—день Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР. С наступающим праздником, юнармейцы и верные друзья «Зарницы!» Пусть дружба пионеров со славными воинами будет залогом непобедимости нашей великой Родины!

Успехов вам в учебе, ребята, и в пионерских делах. Будьте здоровыми, веселыми, боевыми!

Районный штаб игры «Зарница»
ПРИКАЗ
РАЙОННОГО ШТАБА ВОЕННО-СПОРТИВНОЙ ИГРЫ
«ЗАРНИЦА» ОТ 12 февраля 1975 года

Юнармейцы! 23 февраля советский народ и его Вооруженные Силы будут отмечать 57 годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота. В этот день вы поздравьте ветеранов и сегодняшних воинов—ваших шефов с праздником, пригласите их

к себе гости, расскажите о ваших делах, которые вы готовите к встрече 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Юнармейцы! Продолжайте операцию «Поиск». На необъятных просторах Родины множество священных для

К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ БУДЬ ГОТОВ!

СБОР О ЮНЫХ ГЕРОЯХ

Недавно в Мальцевской восьмилетней школе состоялся пионерский сбор, посвященный памяти юных героев-антифашистов.

...Красочно украсенный школьный зал. На стенах—лозунги, стенды, фотографии героев-пионеров. Под звуки горна в зал входят пионеры и выстраиваются на торжественную линейку. В наступившей тишине звучат рапорты-отчеты председателей советов отрядов о проделанной работе, о планах на будущее. А сказать пионерским вожакам есть о чем. На счету у мальцевских школьников много интересных дел: здесь и сбор материалов о юных героях Великой Отечественной войны, и тимуровская работа, и сбор металломолом, и многое, многое другое.

Затем перед пионерами выступили участники художественной самодеятельности. Концерт открылся музыкально-литературной композицией на тему: «Во имя живущих», которая была тепло принята ребятами. Юные артисты читали стихи о Родине, о героях-пионерах, исполняли песни советских композиторов. В заключение была исполнена песня В. Мурадели «Бухенвальдский набат». Под звуки рабочей «Марсельезы» пионеры разошлись по классам.

Сбор произвел большое впечатление на ребят. Его проведению предшествовала большая подготовительная работа. Особенно активное участие в подготовке сбора приняли учащиеся 8-го класса под руководством классного руководителя С. С. Зубова.

А. ИЛЬ,

ст. пионервожатая Мальцевской восьмилетней школы.

ВМЕСТЕ С ШЕФАМИ

Третий год наш класс связывает крепкая дружба с нашими шефами—работниками Судженского заготовительного хлебприемного пункта.

Шефы—честные гости в нашем отряде и школе. Они бывают у нас на классных собраниях и общедружинных сбоях.

Так, проведено классное ученическое собрание совместно с шефами, на котором решался важный вопрос о принятии социалистических обязательств на текущий учебный год.

Мы отчитались перед старшими товарищами о своей работе и наметили новые социалистические обязательства на текущий учебный год.

Затем слово взяли шефы. Они рассказали о своих успехах в труде и достижениях, о лучших людях своего предприятия. В заключение был дан концерт художественной самодеятельности.

Так уж повелось: праздник шефов—День хлеборобов—отмечать вместе. К этому дню всегда тщательно готовимся, ставим для них концерт, поздравляем с праздником, преподносим хлеб-соль.

Многие наши ребята в летние каникулы помогали шефам в работе.

Мы гордимся своими шефами и хотим вырасти их достойной сменой.

САЗОНОВА, ЭЛЛЕР, НАСОНОВА, ГРАД, МИРОНОВА, ЖЕЛНЕРОВИЧ, КОЖИН, учащиеся 7 класса Судженской школы № 36.

В воскресенье, второго февраля, возле клуба царило особое оживление. Весть о том, что к нам приезжает с концертной программой группа участников художественной самодеятельности Новониколаевского Дома культуры—быстро облетела весь поселок.

Программа вечера посвящена знаменательной дате—30-летию Победы над фашистской Германией. Концерт начался. В зале воцарилась тишина. Выступают учащиеся Новониколаевской школы. Присутствующие с удовольствием слушают песни и стихи в исполнении школьников. Стихотворение «Варварство» читает учительни-

В ГОСТЯХ У СОСЕДЕЙ

ца. В памяти людей старшего поколения всплывает далекое, но никогда незабываемое прошлое. Выступил хор, дует, соло. Хорошо подготовились ребята. В заключение хор исполнил «Бухенвальдский набат». Спасибо всем вам, участникам концерта, за доставленное удовольствие.

М. ФЕДОРОВА,
пос. Майск.

МОТОСАНИ ДЕЛАЮТ САМИ

Выставка технического творчества пионеров и школьников школ района, представившие на мартовские каникулы стала выставку фильм и лучшие уже традиционной. Здесь подводятся итоги творчества ребят почти за весь период учебного года. Представленные действующие модели самолетов, кораблей, сельскохозяйственного оборудования и другой техники, а также наглядные учебные пособия, изготовленные руками детей, говорят о творческом поиске школьников под руководством педагогов. Много потрудились в прошлом году учащиеся Шербиновской восьмилетней школы, единяет любовь к труду, вера в осуществление своих планов, которые были намечены в начале учебного года в кружке «Технического творчества», руководимом Николаем Викторовичем Клепиковым.

В. МАТЮШКИН.

Мой край родной...



